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Kak ncnonb3soBatb CKPpUNT:

—> O6953aTeNnbHO 3anuLLN PeLleHns Bcex 3afaHuni, YTobbl Tbl BCErga Mor/na ux HauTn n YTobbl
TBOM MO3T Ny4lle YCBOWU MHPOPMaLMIO.

3apaHue 1

I'Iepeql/lchTe B OTBETE HOMEPA BEPHbIX PaBEHCTB.
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3apaHue 2

© 2 1
HanonTte 3HauyeHue BbipaXXeHus 15 - 45 * 2.

3apaHue 3

v 1 0,12x0,41
HanonTte 3HayeHue BblpaXeHUs — * .
— 1,2%0,041

35 60

3apaHue 4

- 3—7 32
HanouTe 3HaYeHue BbipaxeHus 28 * 217 ; 220 + 3_*9 )
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3apaHne 5

7

Hanonte 3HaueHne BblpaXeHn4 35.56°

3apaHue 6

(93~*

9—14 °

Hangute 3HauyeHMe BbipaxeHus

3apaHue 7

. b5 3
HanpounTe 3HayeHWe BblpaxeHus # xa?npna=2unb=>5.

3apaHue 8

v 26 2
Hangute 3HayeHune BblpaXeHuns %

3apaHue 9

Hangute 3HauyeHue BbipaxeHns V11 22 x V11 = 34,
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3apaHne 10

Hangute 3HaueHme BbipaxeHus 1/ a® x (—a)* npu a = 2.

3apaHue 11

o 1 6 4 _ _
HanonTte 3HauyeHue BblipaXXeHus e X XC*xy*npuxs= 2ny=>5.

3apaHue 12

. V25a%+V16b8
HananTte 3HauyeHune BbipaXXeHus Vo nopna=4unb=7.
a

3apaHue 13

HangouTte 3HayYeHne BbipaxeHus /(4@ — 72+ 44/2.

NCTOYHUKN:
OTKpbITbIM BaHK 3agaHu OIS UM

Pewy OIS
COOpPHUK TPEHUPOBOYHbIX BapuaHTOB nop, penakumnen MN.B. dueHko

Anpekc Penetntop



